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1.  Gender: 

(N=300) n % 
Male ---------------------------------------------------------------- 135 45.00 
Female ------------------------------------------------------------- 165 55.00 

 
2.  Thank You.  How likely are you to vote in the Democratic Primary next week– very likely, somewhat 
likely, or not very likely? 
 

(N=300) n % 
Very Likely -------------------------------------------------------- 262 87.30 
Somewhat Likely ------------------------------------------------- 38 12.70 
 

3. There are four Democratic candidates running for Governor listed on your ballot in the following order: 
Tom Wolf, Robert McCord, Katie McGinty and Allyson Schwartz.  At this point for whom will you vote or 
lean toward - Wolf, McCord, McGinty or Schwartz? 
 

(N=300) n % 
Tom Wolf ---------------------------------------------------------- 128 42.67 
Robert McCord --------------------------------------------------- 75 25.00 
Katie McGinty ----------------------------------------------------- 49 16.33 
Allyson Schwartz ------------------------------------------------- 32 10.67 
Undecided/refused ----------------------------------------------- 16 5.33 

 
4. There are five Democratic candidates for Lieutenant Governor listed in the following order: Mike Stack, 
Mark Critz, Mark Smith, Brandon Neuman, and Brad Koplinski.  At this point for whom will you vote or 
lean toward -Stack, Critz, Smith, Neuman, or Koplinski? 
 

(N=300) n % 
Mike Stack --------------------------------------------------------- 75 25.00 
Mark Critz ---------------------------------------------------------- 25 8.33 
Mark Smith --------------------------------------------------------- 21 7.00 
Brandon Neuman ------------------------------------------------ 13 4.33 
Brad Koplinski ----------------------------------------------------- 37 12.33 
Undecided/refused ---------------------------------------------- 129 43.00 

 
5.  What is your age category? 
 

(N=300) n % 
18-44 --------------------------------------------------------------- 105 35.00 
45-64 --------------------------------------------------------------- 104 34.67 
Over 65 years ----------------------------------------------------- 82 27.33 
Refused --------------------------------------------------------------- 9 3.00 

 


